

TRIZIDELA DO VALE PROC. <u>2712007/2024</u>

FLS. ______ 08 &

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ N° 20.539.983/0001-46 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

TERMO DE RATIFICAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2712007/2024.

INEXIGIBILIDADE Nº 019/2025.

Assunto: Contratação Direta, por inexigibilidade, para Locação de imóvel para funcionamento do CREAS para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social de Trizidela do Vale – MA.

BASE LEGAL: Art. 74, V e parágrafo 5° da Lei n° 14.133/2021.

RATIFICAÇÃO

Considerando o exposto pelo Assessor Jurídico Municipal, RATIFICO o presente procedimento de inexigibilidade de licitação, para a contratação do Mirian Ribeiro Brasil, portadora do CPF sob o nº 508.547.043-53, residente e domiciliada a Rua da Salvação, nº 1065, Jerusalém, Trizidela do Vale, Maranhão, para o funcionamento do CREAS para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social de Trizidela do Vale – MA, cujo valor total é de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais para respectivo exercício correspondente.

Publique-se na forma da lei.

Trizidela do Vale (MA), 08 de janeiro de 2025.

Maria Rosilene Silva Sec. Mun. de Assistência Social Portaria nº 78/2025-GP



TRIZIDELA	DO VALE
PROC. 27120	007/2024
FLS	087
RUB	

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE CNPJ Nº 20.539.983/0001-46 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2712007/2024. INEXIGIBILIDADE Nº 019/2025. Assunto: Contratação Direta, por inexigibilidade, para Locação de imóvel para funcionamento do CREAS para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social de Trizidela do Vale – MA. BASE LEGAL: Art. 74, V e parágrafo 5° da Lei nº 14.133/2021. RATIFICAÇÃO. Considerando o exposto pelo Assessor Jurídico Municipal, RATIFICO o presente procedimento de inexigibilidade de licitação, para a contratação do Mirian Ribeiro Brasil, portadora do CPF sob o nº 508.547.043-53, residente e domiciliada a Rua da Salvação, nº 1065, Jerusalém, Trizidela do Vale, Maranhão, para o funcionamento do CREAS para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Assistência Social de Trizidela do Vale – MA, cujo valor total é de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais para respectivo exercício correspondente. Publique-se na forma da lei. Trizidela do Vale (MA), 08 de janeiro de 2025. Maria Rosilene Silva. Sec. Mun. de Assistência Social. Portaria nº 78/2025-GP.

